

13 नवंबर, 2022
मार्गदर्शक, कृष्ण पथ, पंचमी
संवत् 2079
पृष्ठ : 12, मूल्य : ₹3.00

रांची

रविवार, वर्ष 08, अंक 25

कलम कलम बढ़ाये जा

आजाद सिपाही

राजीव गांधी हत्याकांड
पति श्रीहरन को देख कर
भावुक हुई नलिनी, बोली-
नया जीवन शुरू करूंगी



आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार

23 दिन

कुल आवेदन प्राप्त

50,09,044*

कुल निष्पादन

31,14,769*

कुल प्रक्रियाधीन

18,94,275*

*डेटा जानकारी 12/11/2022, 06:00 PM

स्रोत : <https://sarkaraapkedwar.jharkhand.gov.in/>

P.R. 282184 (IPRD) 22-23

सूचना एवं जनसंपर्क विभाग, झारखण्ड सरकार



झारखंड प्रांतीय मारवाड़ी सम्मेलन का अष्टम प्रांतीय अधिवेशन आज

कार्यक्रम का उद्घाटन
गवर्नर रमेश बैस करेंगे

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। झारखंड प्रांतीय मारवाड़ी सम्मेलन का अष्टम अधिवेशन रांची जिला मारवाड़ी सम्मेलन के आतिथ्य में होगा। अधिवेशन की विस्तृत जानकारी अधिवेशन आयोजन समिति के स्वागताध्यक्ष पूर्व सांसद महेश पोद्दार एवं मारवाड़ी सम्मेलन के प्रांतीय अध्यक्ष ओम प्रकाश अग्रवाल ने प्रेस वार्ता के माध्यम से देते हुए कहा कि अधिवेशन का उद्घाटन मारवाड़ी भवन में 13 नवंबर को

पूर्वाह्न 10.30 बजे महामहिम राज्यपाल रमेश बैस करेंगे। पूर्व मुख्यमंत्री रघुवर दास मुख्य अतिथि के बतौर शामिल होंगे। उन्होंने बताया कि कोरोना काल के बाद पहली बार झारखंड प्रांतीय मारवाड़ी सम्मेलन का ऐसा कोई भव्य आयोजन हो रहा है। इसके कारण सदस्यों में काफी उत्साह है।

अधिवेशन के दौरान नवनिर्वाचित अध्यक्ष बसंत कुमार मित्तल अपने पद की शपथ लेंगे। मुख्य वक्ता राष्ट्रीय अध्यक्ष गोवर्धन गाड़ोदिया होंगे। समापन समारोह अपराह्न 3:30 बजे



अधिवेशन की जानकारी देते आयोजन समिति के स्वागताध्यक्ष पूर्व सांसद महेश पोद्दार एवं मारवाड़ी सम्मेलन के प्रांतीय अध्यक्ष ओम प्रकाश अग्रवाल और अन्य।

होगा। समापन समारोह के मुख्य अतिथि झारखंड के स्वास्थ्य मंत्री बना गुप्ता, मुख्य वक्ता कोल्हान विश्वविद्यालय के प्रति कुलपति डॉ पवन पोद्दार, विशिष्ट अतिथि धनबाद के पूर्व मेयर चंद्रशेखर अग्रवाल होंगे। उन्होंने बताया कि

अधिवेशन में बड़ी संख्या में राष्ट्रीय पदाधिकारियों के साथ ही विभिन्न प्रदेशों के पदाधिकारी भी शामिल हो रहे हैं। झारखंड में बड़े पैमाने पर सदस्यता अभियान चलाया जा रहा है। पूरे राज्य में 1001 नये सदस्य जोड़ने का

संकल्प है। उन्होंने कहा कि हमें 87 साल पुरानी अपनी सामाजिक संस्था पर गर्व है। वर्ष 1935 में अखिल भारतवर्षीय मारवाड़ी सम्मेलन की स्थापना कोलकाता में हुई थी। यह संस्था देश भर के मारवाड़ी समाज के सदस्यों के बीच समन्वय करती है। इसके द्वारा विभिन्न प्रकार के सामाजिक सुधार और सेवाकार्य भी चलाये जाते हैं। सम्मेलन ने देश भर में मारवाड़ी समाज के बीच पंचायत व्यवस्था भी लागू कर रखी है, ताकि आपसी विवादों का सामाजिक रूप से निराकरण संभव हो। उन्होंने कहा कि

अधिवेशन को सफल बनाने एवं तैयारियों के लिए अधिवेशन स्वागत समिति के पदाधिकारियों, सदस्यों और व्यवस्था प्रमुख विभागों के प्रतिनिधियों के साथ बैठक हुई। बैठक में अखिल भारतवर्षीय मारवाड़ी सम्मेलन के राष्ट्रीय अध्यक्ष गोवर्धन प्रसाद गाड़ोदिया, जिलाध्यक्ष सुरेश चंद्र अग्रवाल, स्वागत मंत्री ललित कुमार पोद्दार, बसंत कुमार मित्तल, पवन शर्मा, विनय सरावगी, मनोज बजाज, संजय सराफ, अनिल अग्रवाल, रवि शर्मा, भगवती भुवालका, मनोज रूड्या, प्रदीप राजगढ़िया,

अशोक नारसरिया, राजकुमार केडिया, कौशल राजगढ़िया, चंडी प्रसाद डालमिया, मनोज चौधरी, प्रेम कटारुका, निर्मल बुधिया, श्याम सुंदर अग्रवाल, राहुल मारु, प्रकाश बजाज, अजय बजाज, सुनील केडिया, आनंद जालान, आकाश अग्रवाल, राम बांगड़, सुभाष पटवारी, विकास अग्रवाल, शशांक भारद्वाज, श्याम सुंदर शर्मा, अमित शर्मा, रोहित पोद्दार, सौरभ सरावगी, अनु पोद्दार, नेहा पटवारी उपस्थित थे। यह जानकारी मीडिया संयोजक संजय सराफ ने दी।

मुख्यमंत्री ने सरायकेला में विपक्ष पर साधा निशाना

अब तक राज्य विरोधी लोगों ने किया शासन: हेमंत सोरेन

- राज्य के लोगों को सशक्त पहचान देने के लिए 1932 और सरना धर्म कोड लागू किया
- जिले को नया कार्यालय भवन, अस्पताल, कॉलेज की मिली सौगात

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची/सरायकेला। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने कहा है कि राज्य के वीर सपूतों ने जो सपने देखे थे, वे चूर-चूर हो गये। भाजपा का नाम लिये बगैर उन्होंने कहा कि अब तक उन लोगों ने शासन किया, जो इस राज्य के घोर विरोधी थे। तब भला वे इस राज्य की भलाई कैसे कर पाते। उन्होंने कहा कि राज्य बनने का भी लंबा इतिहास है। जब दिशो गुरु जी ने इस राज्य को बनाने का संकल्प लिया, वे विरोधी लोग मजाक उड़ाते थे।



कहते थे कि यहां का मूलवासी-आदिवासी क्या राज्य ले सकता है? ये लोग तो हड़िया-दारु पीकर के पेड़ के नीचे पड़ा रहेगा। लेकिन एक संकल्प के साथ गुरु जी और अनगिनत लोगों ने इस राज्य की अलग पहचान बनायी। जब पहचान बनी, तो आज पहचान को और चार चांद लगाया गया। इसे मजबूती देने के लिए 1932 खतियान और सरना धर्म कोड पर भी हम लोगों ने मुहर

लगा दी। मुख्यमंत्री शनिवार को सरायकेला खरसावा में 'आपकी योजना आपकी सरकार आपके द्वार' कार्यक्रम में बोल रहे थे। विपक्षी साथ देने की जगह धरना-प्रदर्शन कर रहे : मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने कहा कि अपने विपक्षियों से हमने कहा था कि थोड़ा तो साथ दो, आज केंद्र में तुम्हारी सरकार है। स्थानीयता और ओबीसी आरक्षण के मामले को नैवी अनुसूची में केंद्र को भेजा है।

केंद्र से इसे मुहर लगवाओ। जल्द से जल्द दोनों कानून राज्य में लागू हों। लेकिन ये लोग यहां धरना प्रदर्शन कर रहे हैं। एन-केन प्रकरण सरकार पर झूठा आरोप लगा कर अपनी राजनीतिक गेटियां सेक रहे हैं। हमने कह दिया है कि आने वाली इस राजनीतिक लड़ाई में इस राज्य का बुजुर्ग, दिव्यांग, विधवा और नौजवान बेरोजगार युवा आपको जवाब देगा। जिनको वर्षों तक आपने उसका अधिकार नहीं दिया। हेमंत सोरेन ने कहा कि कोई मुद्दा उनके पास अब बचा नहीं है। इसलिए वे सरकारी एजेंसियों का दुरुपयोग कर विकास के कामों को रोकना चाहते हैं। सरकार ने राज्य के इतिहास में नया अध्याय जोड़ा है। यहां के मूलवासियों-आदिवासियों को सशक्त पहचान देने के लिए 1932 का खतियान और सरना धर्म कोड को लागू किया गया है। पेज तीन भी देखें

रोजाना दो-तीन किलो गाली खाता हूं, वह प्रोसेस होकर न्यूट्रिशन बन जाती है: मोदी

आजाद सिपाही संवाददाता
हैदराबाद / विशाखापत्तनम। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा है कि मुझे रोजाना दो-तीन किलो गाली मिलती है। लोग मुझसे पूछते हैं कि मोदी जी आप थकते नहीं हैं क्या? तो मैं उनसे कहता हूँ कि भगवान ने मेरे शरीर में कुछ ऐसा मैकेनिज्म बनाया है कि गालियां प्रोसेस होकर न्यूट्रिशन बन जाती हैं। प्रधानमंत्री हैदराबाद के वेमंगेट एयरपोर्ट पर

जनता को संबोधित कर रहे थे। प्रधानमंत्री ने कहा कि कुछ लोग निराशा और हताशा के कारण, सुबह-शाम मोदी को गालियां देते रहते हैं। पूरी दिक्कतरी उन्होंने मोदी को गाली देने के लिए खपा दी है। मेरी आपसे विनती है कि ऐसी बातों से आप परेशान नहीं हों, क्योंकि उनके पास गालियां देने के सिवाय कुछ बचा ही नहीं है। मैं तो पिछले

20-22 साल से वैराइटी-वैराइटी की गालियां खा चुका हूँ। आप इन गालियों के बारे में चाय पर हंसी-मजाक कीजिए। दूसरे दिन कमल खिलनेवाला है, इस खुशी में आगे बढ़िए। हैदराबाद से पहले प्रधानमंत्री ने विशाखापत्तनम में कई विकास परियोजनाओं को लॉन्च किया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि भारत दुनिया की उम्मीदों का केंद्र बन गया है।

कानून दमन का साधन न बने, यह तय करना सभी नीति निर्धारकों की जिम्मेदारी : सीजेआइ

मुख्य न्यायाधीश चंद्रचूड़ दिल्ली में एक समारोह में बोल रहे थे

आजाद सिपाही संवाददाता
नयी दिल्ली। भारत के मुख्य न्यायाधीश डीवाइ चंद्रचूड़ ने कहा है कि कानून दमन का साधन नहीं, बल्कि न्याय का साधन बना रहे, यह तय करना केवल न्यायाधीशों का नहीं, बल्कि सभी नीति निर्धारकों की जिम्मेदारी है। उन्होंने शनिवार को एक कार्यक्रम में बोलते हुए यह टिप्पणी की। इस दौरान उन्होंने कहा कि नागरिकों से उम्मीदें रखना बहुत अच्छी बात है, लेकिन हमें संस्थानों के रूप में अदालतों की सीमाओं और उनकी क्षमता को समझने की भी जरूरत

उत्पीड़न के साधन के रूप में इस्तेमाल की जा सकती है। उन्होंने कहा कि हम एक नागरिक के रूप में यह कैसे तय करते हैं कि कानून न्याय का साधन बन जाये और कानून उत्पीड़न का साधन न बने। ऐसे में कानून को न्याय का साधन बने रहने देने के लिए न्यायाधीशों के साथ ही सभी निर्णय निर्माताओं को भी अपनी जिम्मेदारी समझनी होगी। न्यायमूर्ति चंद्रचूड़ ने सलाह देते हुए कहा कि जब आप अपने सिस्टम में अनुसूची आवर्जों सुनने की क्षमता रखते हैं और फिर देखते हैं कि कानून और न्याय के बीच संतुलन कहाँ है। ऐसा करके आप वास्तव में एक न्यायाधीश के रूप में अपना न्याय पूरा कर सकते हैं।

पंकज मिश्रा के मुलाकातियों से पूछताछ करेगी इडी

आजाद सिपाही संवाददाता
रांची। मनी लॉडिंग और अवैध खनन मामले के आरोपी पंकज मिश्रा से रिम्स में 12 लोगों ने मुलाकात की है। उनके लगातार मिलने की जानकारी प्रवर्तन निदेशालय (इडी) को मिली है। यह जानकारी पेइंग वार्ड के सामने लगे सीसीटीवी फुटेज को खंगालने से मिली है। सीसीटीवी फुटेज की प्रारंभिक जांच में 29 जुलाई से अब तक पंकज मिश्रा से करीब 12 अनजान लोगों के मुलाकात की है। इडी इन लोगों से जल्द ही पूछताछ करेगी। इडी के दबाव के बाद रिम्स प्रबंधन ने दिया सीसीटीवी फुटेज इडी को सूचना मिली थी कि पंकज मिश्रा से कई लोग मिलने आ रहे हैं। इसमें कुछ हाई प्रोफाइल लोग

भी शामिल हैं। पंकज मिश्रा से जो लोग उनके पेइंग वार्ड में मिलने आते थे। वे अपनी मोबाइल से उसकी राज्य के कुछ बड़े अधिकारियों से बात करवाते थे। इसके बाद ही इडी ने रिम्स से 29 जुलाई से लेकर अब तक के सीसीटीवी फुटेज की मांग की थी। शुरू में रिम्स ने सिर्फ एक महीने का ही सीसीटीवी फुटेज इडी को उपलब्ध कराया था। इडी के दबाव के बाद रिम्स प्रबंधन ने 29 जुलाई से लेकर अब तक का सीसीटीवी फुटेज उपलब्ध करा दिया है। इडी ने 20 अक्टूबर को पंकज मिश्रा के दो सहयोगियों चंदन यादव और सुरज पंडित को अपनी मोबाइल से कई हाई प्रोफाइल लोगों से बात कराते पकड़ा था। दोनों पंकज मिश्रा के ड्राइवर हैं।

KUNDAN MARBLE & SANITATIONS

HOUSE OF :
Marbles, Tiles Granites, Kota
Cuddappa & Sanitary Ware
Contact for 4.5", 6" Boring

KUNDAN MARBLE & SANITATIONS
Near Holiday Home, Kanke Road, Ranchi-834008
E-mail : kundanmarble@gmail.com
Contact : 9334471800, 9472760801, 9334671802



एनटीपीसी को मिला स्वर्ण शक्ति पुरस्कार



आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। नयी दिल्ली में शुक्रवार को आयोजित 48वें एनटीपीसी स्थापना दिवस समारोह के अवसर पर। एनटीपीसी पकरी बरवाडीह कोयला खनन परियोजना ने सर्वश्रेष्ठ कोयला खनन (परिचालन) के लिए स्वर्ण शक्ति पुरस्कार प्राप्त किया है और एनटीपीसी चट्टी-बरियातू ने प्रदर्शन वर्ष 2021-22 के लिए सर्वश्रेष्ठ कोयला खनन (विकास) श्रेणी प्राप्त की है।

भारत की समुद्री विरासत, वर्तमान स्थिति और भविष्य की संभावनाओं को लेकर 'समुद्र मंथन' का उद्घाटन

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। भारत की समुद्री विरासत, इसकी वर्तमान स्थिति और भविष्य की संभावनाओं पर शिक्षा मंत्रालय के भारतीय ज्ञान प्रणाली व्यवस्था, संस्कृति मंत्रालय और शिक्षा और अनुसंधान (सोआ) द्वारा कटक में आयोजित तीन दिवसीय कार्यक्रम 'समुद्र मंथन' गुरुवार को उद्घाटन हुआ। भुवनेश्वर स्थित सोआ विश्वविद्यालय परिसर में मंगलवार को इसके उद्घाटन के बाद अगले दो दिनों के लिए ओडिशा राज्य समुद्री संग्रहालय में विभिन्न पैल चर्चा और बैठकें आयोजित की गयीं। इस चर्चा की उत्कृष्टता के आधार पर 2047 तक देश के समुद्री भविष्य पर एक दस्तावेज तैयार किया जायेगा। यह आयोजन सरकार द्वारा प्रायोजित अजादी का अमृत महोत्सव परिप्रेक्षी में भारतीय ज्ञान प्रणाली पर श्रृंखला का छठा संस्करण था और ओडिशा की प्राचीन समुद्री परंपराओं पर कटक में आयोजित बाली यात्रा के साथ आयोजित किया गया था। सम्मेलन में मौजूद विशेषज्ञों ने विचार व्यक्त किया कि भविष्य की भारतीय समुद्री क्षमताएं आधुनिक आर्टिफिसीअल इंटेलिजेंस और नए ज्ञान कौशल पर निर्भर करेंगी। इसी तरह समुद्री परंपरा पर और अधिक गवेषणा कैसे किया जा सकता है और इसके बारे में जागरूकता कैसे पैदा की जा सकती है, इस पर भी चर्चा हुई।

किस छात्र साधक ने ओजेएस परीक्षा पास की

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। कलिंग सामाजिक विज्ञान संस्थान (किस) के एक छात्र ने पहली बार ओडिशा न्यायिक सेवा (ओजेएस) परीक्षा उत्तीर्ण की है, जिसके परिणाम शुक्रवार को ओडिशा लोक सेवा आयोग (ओपीएससी) द्वारा घोषित किये गये। ओडिशा में 50 सफल उम्मीदवारों में से साधक कर्जी (रैंक 45) को किस से सफलता मिली। ओडिशा न्यायिक सेवा में सिविल जजों के पदों पर नियुक्ति के लिए राज्य भर के सभी उम्मीदवारों ने परीक्षा पास की। साधक गजपति जिले के एक सौरा जनजाति से है, और 2014 में



शाहरुख खान को मुंबई एयरपोर्ट पर कस्टम ने रोका शारजाह से 18 लाख की घड़ियां लाये थे, 7 लाख का लगा जुर्माना

आजाद सिपाही संवाददाता
मुंबई। बॉलीवुड सुपरस्टार शाहरुख खान को मुंबई एयरपोर्ट पर कस्टम ने रोका लिया। एयरपोर्ट पर तैनात एयर इंटेलिजेंस यूनिट के सूत्रों ने बताया कि शाहरुख शुक्रवार रात को शारजाह से लौटे थे। उनके पास महंगी घड़ियां और उनके कवर थे, जिनकी कीमत 18 लाख रुपये थी। इन घड़ियों के लिए शाहरुख को 6.83 लाख रुपये की कस्टम ड्यूटी चुकानी पड़ी। शाहरुख खान प्राइवेट चार्टर्ड प्लेन से शुक्रवार रात करीब साढ़े 12 बजे मुंबई पहुंचे थे। यहाँ टी-3 टर्मिनल पर रात करीब 1 बजे रेड चैनल पार करते समय कस्टम ने शाहरुख खान और उनकी टीम को रोका था। उनके बैग की जांच में ब्रांडेड घड़ियां मिलीं। साथ ही घड़ियों के खाली बॉक्स भी मिले थे। शाहरुख को छोड़ा, बॉडीगार्ड ने भरी पैनाल्टी एयरपोर्ट पर घंटे भर चली कार्रवाई के बाद शाहरुख और उनकी मैनेजर पूजा ददलानी को जाने दिया गया, लेकिन शाहरुख के बॉडीगार्ड रवि और टीम के बाकी सदस्यों को रोका लिया गया। जानकारी के मुताबिक, शाहरुख के बॉडीगार्ड रवि ने ही 6 लाख 87 हजार रूपए की कस्टम ड्यूटी चुकाई। कस्टम डिपार्टमेंट की प्रोसेस शनिवार सुबह तक चली। सुबह करीब 8 बजे प्रोसेस पूरा होने के बाद ही कस्टम अधिकारियों ने रवि को छोड़ा। कई रिपोर्टों में यह भी कहा गया है कि जुर्माने की रकम शाहरुख के क्रेडिट कार्ड से ही चुकाई गयी है। बुक लॉन्चिंग के लिए दुबई गये थे किंग खान शाहरुख 11 नवंबर को यूएई के एकसपो सेंटर पहुंचे थे। वहां शारजाह इंटरनेशनल बुक फेयर 2022 के 41वें एडिशन में भाग लेने पर उन्हें ग्लोबल आइकॉन ऑफ सिनेमा एंड कल्चरल नरेटिव अवॉर्ड से सम्मानित किया गया था। इसमें शामिल होने के लिए शाहरुख अपनी टीम को भी प्राइवेट चार्टर्ड प्लेन से लेकर गये थे। इसी प्लेन से वे शुक्रवार की देर रात मुंबई लौटे थे।

एम्स भुवनेश्वर में आइएपीएसएम यंग लीडर्स नेशनल कॉन्क्लेव का आयोजन सामुदायिक चिकित्सक की आवश्यकता है : डॉ बिस्वास



आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। आइएपीएसएम यंग लीडर्स नेशनल कॉन्क्लेव 10 से 12 नवंबर तक तीन दिनों की अवधि में एम्स भुवनेश्वर में सफलतापूर्वक संपन्न हुआ। सम्मेलन का आयोजन एम्स भुवनेश्वर के कम्युनिटी मेडिसिन एंड फैमिली मेडिसिन विभाग द्वारा इंडियन एसोसिएशन ऑफ प्रिवेंटिव एंड सोशल मेडिसिन के सहयोग से कम्युनिटी फिजिशियन फॉर सर्वेनेबल हेल्थ विषय के साथ किया गया था। मेगा इवेंट का उद्घाटन प्रो (डॉ) आशुतोष बिस्वास, कार्यकारी निदेशक एम्स भुवनेश्वर, अन्य गणमान्य व्यक्तियों के साथ कॉन्क्लेव के संरक्षक, पदमश्री डॉ अभय बंग, पद्मश्री डॉ सीएस पांडेव, डॉ हरिवंश चोपड़ा, डॉ सुनीला गर्ग और डॉ पुरुषोत्तम गिरि द्वारा किया गया था। डॉ

हेमंत सोरेन की सरकार सभी मोर्चे पर विफल : बाबूलाल

आजाद सिपाही संवाददाता
तिरुती। झारखंड के प्रथम मुख्यमंत्री एवं भाजपा विधायक दल के नेता बाबूलाल मरांडी ने शनिवार को तीसरी प्रखंड में आयोजित बीजेपी का हल्ला बोल कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि हेमंत सोरेन सरकार सभी मोर्चे पर विफल हो रही है। राज्य में अपराधी बेखौफ हैं। राज्य में कानून व्यवस्था कि स्थिति चौपट है। भ्रष्टाचार चरम पर है। राज्य की जनता असुरक्षित महसूस कर रही है। जनहित में इस सरकार को सत्ता से उखाड़ फेंकना जरूरी है। इसके लिए भाजपा आंदोलन जारी रखेगी। इस मौके पर पूर्व आइजी सह भाजपा नेता लक्ष्मण प्रसाद सिंह ने कहा कि सरकारी कार्यालयों में भ्रष्टाचार का बोलबाला है। बिना रिश्त दिये काम नहीं होता। इस अवसर पर नुरूलाल मरांडी, उदय साव, सुनील साव, रामचंद्र ठाकुर, उषा कुमारी, नरेश यादव, देवेन्द्र गुप्ता, प्रकाश पासवान, रविंद्र पांडे और सुनील शर्मा समेत पार्टी के दर्जनों नेता मौजूद रहे।



तीसरी प्रखंड में बीजेपी के हल्ला बोल कार्यक्रम को संबोधित करते लक्ष्मण प्रसाद सिंह।

Study MBBS in ABROAD
RUSSIA GEORGIA POLAND EGYPT
KAZHAKASTAN UZBEKISTAN
Get Direct Admission in Top Government Medical Universities of ABROAD.
Call Now! +91-7903149721
www.universityfly.com

प्रभात कम्प्यूटर एजुकेशन
ADCA DCA DTP PYTHON
CC++ PHOTOSHOP JAVA TALLY ERP-9
TYPING
2ND FLOOR, CIRCULAR ROAD, 215B, HARIOM TOWER RD, RANCHI

वर्मा प्रेस प्रा० लि० राँची
Verma's Today
श्रृंखला की निम्न पुस्तकें सर्वत्र उपलब्ध हैं—
Based on JCERT
Class - VIII Classes VI & VII
* Class VIII Today (Combined) ₹ 250
* Class VIII Today (English Medium) ₹ 280
* Mathematics Practical ₹ 60
* Science Practical ₹ 60
* S. Science Practical ₹ 60
* Hindi Vyakaran-I ₹ 60
* English Grammar-I ₹ 60
* Sanskrit Vyakaran-I ₹ 50
* Class VII Today (Combined) ₹ 240
* Hindi Vyakaran-I ₹ 60
* English Grammar-I ₹ 60
* Sanskrit Vyakaran-I ₹ 50
मिलते-जुलते नाम वाली नकली पुस्तकों से सावधान!

DADI PLASTIC & KITCHENWARE
Home & Kitchen
Deals in : Specially in Plastic & Cleaning (WHOLESALE & RETAIL)
MILTON CELLO ARISTO TECHNO DEEPAK PARAS CUBO
North Market Road, Upper Bazar, Ranchi - 834001 (Jharkhand) Mob. : 9693000799, 7979703432

ज्योतिष ग्रहर्त्न केन्द्र
ज्योतिष शास्त्र • वास्तु शास्त्र • हस्त शास्त्र • हस्त रेखा • अंक शास्त्र
पंडित शशि कान्ति मिश्रा
पता - लाईन टैंक रोड, गोपाल गंज गली, अपोजिट-भूतपूर्व बारगेन बाजार, रांची
फोन :- 9334718296, 9835195382, 9431792761

Sontosh Kumar 75037 29696 92056 24569
S.M TOY & School Furnituer
Old Bank Colony, RMCH, Near Sadhu Maidan
Shop Add. : Industrial Area Kokar, Ranchi-834001 (Jharkhand)
Everything From A to Z For School, Playground, Playschool Park, Playzone, Mails, Backyard, Recreation Zone, Society & Anganwadis

अविराम ए ग्रुप ऑफ इंस्टीटयुशंस
(मान्यता एवं संबद्धता रांची वि.वि., जेक, एनपीयू, पी.सी.आई., JSPC, JNRC एवं चिह्नित NCTE भुवनेश्वर उड़ीसा)
टिको, कुडू, लोहरदगा एवं हुटाप, चंदवा, लातेहार (झारखंड)
इंटर एवं स्नातक पास बालक/बालिकाएं शोध प्रवेश एवं B.ed के अतिरिक्त अन्य में सीधे प्रवेश हेतु आवेदन करें
झारखंड स्टेट एवं रांची विश्वविद्यालय में टॉपर देने वाले संस्थान में प्रवेश का सुनहरा अवसर
ए.एन.एम डी.फार्मसी बी.एड. बी.एस.सी. नर्सिंग डी.एल.एड.
A.N.M D.Pharmacy B.Ed. B.Sc Nursing D.El.Ed
FACILITIES : SCHOLARSHIP • BUS & HOSTEL FACILITY
• CAMPUS PLACEMENT • WELL EQUIPPED LAB • ONLINE ADMISSION PAYMENT & ONLINE CLASS FACILITY
URGENT REQUIREMENT
• B. Sc Nursing/ M.Sc Nursing Pass
• D. Pharma/ B. Pharmacy Pass
• B.Ed & M.ed in (Science/Literature Social Science)
Send resume within 3 days in 7782054270
संपर्क कौजिए: 7782054270, 89987470640
www.aviramcollege.com, www.aviramcollegeofnursing.com
bedcollege2011@gmail.com/aviram.gv@gmail.com